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STICHTING AYUBOWAN

Angela Koetsier – van Uffelen
Gletsjermeer 44
3994 HZ Houten
E-mail: wahacotte@ayubowan.org 
Telefoon: 06-31951960
                030-2681653
Banknummer: NL12ABNA0400819864 o.v.v. de naam van  

                      uw kind

Good Shepherd Convent - Mount Madonna – 21160  Wahacotte  – SRI LANKA
Superior Sr. Carmen
Beste sponsors
Op de eerste plaats wil ik al mijn schrijfouders bedanken die me een lieve attentie of kerstkaart  hebben gestuurd.
Inmiddels is het tijd voor de eerste nieuwsbrief in 2019. Dit keer zullen we 18 mei met het bestuur samen komen tijdens het 40 jarig bestaansfeest met enkele aangemelde sponsors.

Zeven kinderen zijn van de lijst afgegaan en 6 kinderen zijn daarvoor in de plaats gekomen. Een schrijfouder is gestopt met 2 kinderen en helpt er nu een.

Enkele meisjes zijn klaar met hun studie andere kinderen zijn terug naar hun oude woonplaats in het voormalige oorlogsgebied.
UITJE MET DE MEISJES.

Met dank aan enkele schrijfouders konden we dit jaar een heerlijke dag uit met alle meisjes. Zaterdag 24 november was het zover.
De nieuwe meisjes op de wachtlijst waren ook van de partij.

Zoals we gewend zijn zat de zuster weer op de centen, we hebben haar duidelijk gemaakt dat de schrijfouders de kinderen een top dag wilden bezorgen, dus dat ze daar niet op moest gaan beknibbelen.

In eerste instantie wilde ze naar een heiligen beelden park want dat was gratis, die flop ging niet op. Ze schreef me nog dat de meisjes daar heen wilde, mijn man en ik hadden op google gekeken en kregen de indruk dat de zusters daar liever heen zouden gaan. 

DUS…………….lekker naar het Guruke park. Een dag genieten voor ze, zonder zorgen.

De bus met zingende en blije meisjes kwamen om 9.40 uur aan in Negombo, we stonden ze langs de weg al op te wachten.

Op naar het Guruke park,  en….jawel de zuster stond aan de kassa moeilijk te doen, man lief erop af en uitgelegd dat we niet gingen bezuinigen. Het is tenslotte maar een keer per jaar een dag uitpakken.

Ik had de zuster gevraagd om in het Guruke park de lunch te regelen kwa,men we bedrogen mee uit. Had ze ergens anders geregeld. Eerst maar genieten met 30 meisjes.
En of ze genoten hebben kunt u wel aan de gezichten zien.
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Het was een super dag. 

Daarna moest er nog gegeten worden en jawel, we gingen naar het heiligenbeelden park. Het was daar wel makkelijk om te lunchen er stonden tafels en stoelen, kranen en toiletten. 

Daarna is mijn man met de meisjes het park in gelopen en na 1 ½ kilometer beelden gekeken te hebben kwamen ze aan slenteren. 

Op dat moment begon het te hozen niet normaal,  gewacht tot het iets minder werd met regenen en onweren en als een hazewind hond naar de bus.

Helaas voor de meisjes was het geen strandweer en het werd ook te donker. Als het donker is moet je niet meer met zoveel meisjes op het strand zijn.

Om 18.00 uur werd de terug reis aanvaard nadat ze ons weer in de buurt van het hotel hadden afgezet.

De meisjes waren moe maar heel voldaan. Ze kijken alweer naar eind van het jaar uit.

KERST IN WAHACOTTE.

We moesten natuurlijk ook nog kerstfeest met de meisjes vieren.

Zaterdag 1 december om 06.15 uur richting Whacotte.

Een tussenstop in Polagawela voor een andere contactpersoon waarvan hun jongen er vorige keer niet was. Foto’s gemaakt en de presentjes overhandigd, om onze reis naar Wahacotte weer te vervolgen.
We kwamen om 10.40 uur aan. Lekker op tijd.

Alle kinderen en de financiën doorgesproken met de zuster.

Had enkele dagen ervoor met de zuster afgesproken dat er een kerstbuffet moest komen, nee een lunchpakket zei ze. Heb haar duidelijk gezegd dat dit niet de bedoeling was.

En jawel, om 12.00 uur wordt er een buffet in de keuken bij de zusters neer gezet.

En nog een grotere verrassing, de kinderen kwamen bij ons en de zusters eten. Ze brachten allemaal hun stoel en bord mee en gingen zitten.
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Op leeftijd mochten ze om de beurt langs het buffet met hun bord. Degene die het snelst at ging als een speer weer naar de pannen!

Al met al was het een groot feest. Tsja, we vroegen ons wel af of de meisjes het ook wel leuk vonden met de zusters en ons. Maar we hebben veel gelachen met ze.

En dan is het tijd om het kerstfeest te vieren. We werden getrakteerd op mooi gezang en leuke dansjes. De kinderen genieten als ze zien dat we het prachtig vinden.

Na de kerstviering is het tijd om de cadeautjes uit te delen. Wat zijn ze toch blij met een grote mars en stickers. Maar we hadden even flink uitgepakt, waren voor we naar Wahacotte zouden gaan eerst langs de knutselwinkel geweest. Het voelde zo goed om dit voor de kids te doen.
Tijd om foto’s te maken, waar ze helemaal niet op zitten te wachten, maar het is voor u als schrijfouder/sponsor leuk om een recente foto te ontvangen. Anders voelt het zo ver weg.
Tijd om afscheid te nemen, dikke knuffels en bij sommige traantjes. We beloven dat we weer terug komen en veel van ze houden.

PROJECT ICE (ENGELS).

Namens het bestuur mochten we in Wahacotte starten met extra engelse lessen het ICE project. Helaas krijg ik geen respons van sister Carmen. Heb haar inmiddels al 4x een mail gestuurd maar krijg geen reactie om mijn vragen. Ze reageert hierin over onbelangrijke dingen. Blijf het nog even proberen, heel jammer voor de meisjes, maar dan moeten we daar mee  stoppen.

HULP GEZOCHT. 
Onze stichting is nog steeds op zoek naar nieuwe contactpersonen en/of sponsors.

Weet u iemand of wilt u zelf wat meer informatie, u kunt altijd het bestuur benaderen.
OVERBOEKING
Afgelopen november heb ik €  3.664,00 voor 29 kinderen overgeboekt.
Hartelijk dank daarvoor.
De eerste week van mei ga ik weer overboeken.  Let u s.v.p. op de datum.
INDIEN MOGELIJK GRAAG VOOR 1 MEI BINNEN!
  
Op 1 april stond er €               voor                 op de rekening
Schoolresults:                      Grade:                    Health:   
INTERNET, E-MAIL, PROVIDER
Mocht u inmiddels e-mail of een andere provider hebben, wilt u dit dan s.v.p. aan mij doorgeven, kan gewoon per e-mail. Het is altijd een zoekplaatje om uw nieuwe e-mail te vinden.  U doet mij hier een groot plezier mee.
WEBSITE STICHTING AYUBOWAN
Het kan de moeite waard zijn om eens op de site van onze stichting te kijken.

U kunt deze vinden www.stichting-ayubowan.nl
 Ik wens u een fijn contact met uw schrijfkind, fijne paasdagen en een heerlijke zomertijd toe.
Namens de kinderen en de zusters, veel dank voor de hulp die u hen geeft, waardoor zij naar school kunnen.

Mocht u in de buurt zijn, altijd welkom.
Heeft u nog vragen op- en of aanmerkingen dan kunt u me altijd bellen of mailen.

Hartelijke groeten. Angela Koetsier 

April 2019
Wahakotte








